



资料图片

面孔

李彦宏：130亿元成胡润IT富豪榜首富

昨日，胡润发布2008年IT富豪榜。截至2008年9月1日，李彦宏财富130亿元，排名第一；腾讯的马化腾排名第二，财富125亿元；网易的丁磊排名第三，财富98亿元。马云家族以财富50亿元排名第七。张朝阳以48亿元的财富，从去年第二十二位升至今年第八位，重新回归前10位。但是根据11月24日的股价，李彦宏财富缩水至45亿元，马化腾以财富83亿元取代李彦宏排名第一。今年的上榜门槛较去年13亿降到11亿。50位IT富豪总财富是1563亿元，平均财富31.3亿元，集体缩水13%。 据《胡润百富》

声音

吴晓灵：放贷人管理条例推出尚无时间表

全国人大财经委副主任委员、中国金融教育发展基金会主席吴晓灵25日表示，由央行起草的《放贷人管理条例》目前正交由国务院法制办审议，具体推出时间还未确定。她还表示，中国应注重小额贷款公司的放贷功能，在推动小额贷款公司发展的过程中，更好地教育放款人与借款人。吴晓灵认为，目前我国正经历着宏观经济政策的调整，其效果可能会在稍后显现。政府有关部门正在研究如何改变国民收入的比例和分配结构，进一步提高消费能力。目前的经济调整可能会经历较长的时间，建议个人和企业做好充分的准备。 据《中国证券报》



资料图片

看好中原潜力，名牌扎堆来郑

韩国人要在郑州建韩国城，“世界十大奢侈品牌”也来捧场

昨日下午，10多位韩国商人到郑州考察中原韩国城项目，预计投资将超过百亿元；12月中旬，上海通用汽车将在郑州开出第四家别克4S店后；春节前后，“世界十大奢侈品牌”之一的阿玛尼将在人民路丹尼斯设立品牌店。今年下半年以来，珠宝、服装、名车似乎对郑州情有独钟，均看好中原巨大的消费潜力，纷纷布局郑州。

晚报记者 程国平/文 马健/图



▶ 郑州车展，像奔驰这样以前很少见的豪车也来捧场。

韩国商人欲建中原韩国城

昨晚，十几位来自韩国商界的人士观看并讨论了郑州中原韩国城项目的推荐短片，今明两天，这些韩国友人将现场查看项目地址并对其周边环境进行考察。如果项目谈妥，投向郑州的资金超过百亿元。这些韩国商人现在大多在山东青岛、烟台一带有投资，如今来郑州，主要是看中了地处中西部地区的河南的经济发展潜力。

阿玛尼将入驻丹尼斯

和韩国友人一样看中中原经济发展潜力的还有众多国际一线品牌和国内知名的汽车、珠宝、服装等品牌。丹尼斯在本月17日推出的周年庆典上打出了“世界十大奢侈品牌”

之一阿玛尼的招牌。丹尼斯相关负责人表示，春节前后，阿玛尼将入驻人民路丹尼斯一楼卖场，而另一奢侈品牌GUCCI也将于近期入驻郑州。大商新玛特郑州总店开业时，其高层人士也表示，将尽快将世界一线品牌LV引入大商。“引进国际一线品牌不只是商场去推销郑州的消费潜力和实力，最主要的是郑州要真有这样的实力。”而9月份，主打中高端市场的香港知名珠宝品牌龙泽润宝在紫荆山路开出了营业面积2000多平方米的专场店，足以说明郑州有这样的实力。

上海通用在郑建“五星级专卖店”

昨日，上海通用在郑州的“五星级专卖店”河南新纪元负责人朱灿峰称，上海通用

经过前期严格的市场考察，决定于下月中旬在郑州再建一家别克4S店，投资超过1500万元，综合服务实力也将达到通用的“五星级标准”。

“毋庸置疑，郑州乃至河南日益膨胀起来的巨大消费潜力，对高端消费品的需求是这些名品进郑州的原动力。”从事汽车行业多年的宋政权介绍，此前，保时捷、威兹曼、沃尔沃、路虎先后进入郑州。而在几年前，这样高档车能进郑州他们这些做汽车的想都不敢想，因为这些名车进入中国均首选京沪深，二线城市会考虑青岛、西安等，郑州根本不在其考虑之列。然而自去年开始，这些国际名车陆续入驻郑州，抢分郑州富人蛋糕。而郑州好像也不负众望，销量均相当可观。

出口非自产货物也可退税 宇通成郑州首家获批企业

国税局已为其退税960万元

本报讯 经国家税务总局批准，宇通集团获非自产货物可以享受出口退(免)税优惠政策。这是郑州市首家出口非自产货物可以享受出口退(免)税的企业，也是今年河南省唯一一家经总局批复的生产企业。

昨日，宇通集团财务部王振海说，该公司于2006年同古巴政府订立出口客车框架协议，古巴政府的采购需求约5亿美元。在项目谈判时古巴方提出要宇通在出口客车的同时将客车装配技术也输出给古巴，且要求装配设备必须通过宇通采购，即企业在出口自产产品时也可能涉及外购非自产产品。因此，郑州市国税局今年已经为宇通集团办理出口退免税2.5亿元，其中非自产货物出口退(免)税960万元。

晚报记者 程国平 通讯员 王烨 戈勇 乔磊

前10月，我市利用外资同比增长64.4%

本报讯 昨日，记者从郑州市商务局了解到，今年前10个月，我市利用合同外资191042万美元，同比增长64.4%；实际使用外资113489万美元，同比增长47.0%。

1-10月，全市引进市外资金353.3亿元，同比增长23.2%。其中出口207884万美元，进口74459万美元。全市社会消费品零售总额998.9亿元人民币，同比增长23.7%。

晚报记者 徐刚领 实习生 曹伟

郑州晚报

专属服务/专属优惠

EXCLUSIVE SERVICE
EXCLUSIVE CONCESSIONS

购房俱乐部入会方式

- 会员必须年满18周岁，并且提供个人真实资料；如实填写《优购会会员登记表》，核实后即成为房产优购会会员。
- 会员必须同意并遵守优购会的规定，如有违反，优购会有权利取消其会员资格。

会员购房优惠及权益

- 会员购买房产优购会推荐的房产，可享受优购会与开发企业达成协议的特别购房优惠（数千甚至上万元）。
- 会员凭会员卡免费参与本报组织的看房活动。免费获得楼盘推介信息。
- 会员可自由选择参加优购会组织举办的其他各类主题活动。
- 会员可通过优购会了解购买房产的相关知识，优购会将尽量向会员提供有关置业安居方面的优惠专业服务。

注：1. 本规则解释权归郑州晚报所有。

2. 优购会会员年服务费用为100元，推广期间加入的会员免收年服务费。



YOU GO, WE DO!

节省万元不是梦!

晚报超级房产优购会

购房，不但需要花费大量的精力、财力，而且因为不专业导致问题连连，广大置业者希望找到一家贴心的专业服务机构，提供购房特殊优惠，提供“一站式”的服务。已有丰富运作经验的“郑州晚报房产优购会”（郑州晚报购房俱乐部），依托强势主流媒体的公信力以及房产优购会集聚的旺盛人气，通过举办各种活动，全方位、高质量地服务于购房者。本会为每一位会员提供全面周到的各种专属服务。专属身份，专属服务，专属优惠！

优购会成员申请热线 / 0371—67655013